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מרמת הבסיס ועד פתרון שאלות תפלגות נורמלית, נושא הבלהסבר בווידאו   

תפלגות (אוסף סרטונים) בנושא ה  Play Listבגרות, סרקו את הברקוד וצפו ב
  .אתר "עגורים"של  YouTubeערוץ ה מנורמלית 

  

  

   

www.agurim.co.il 

 התפלגות נורמלית 
 
 

זה. באתר "עגורים" מופיע סרטון המציג פתרון מלא לכל תרגיל מפרק   
לפרק "התפלגות נורמלית" ושם תוכלו למצוא את כל  802כנסו באתר לשאלון 

 הסרטונים המציגים פתרון לתרגילי המאגר המופיעים בחוברת.
 בהצלחה !!!
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  1תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

  ספר גדול מתפלגים נורמלית. - ציוני הבחינה בבית
  .10, וסטיית התקן היא 68הציון הממוצע הוא 

  מקו.רשמו את חציון ציוני הבחינה? נ  א.

  ?88 -גבוה מ בוחרים באקראי תלמיד. מה ההסתברות שציונו  ב.
  ?88 -ל 58בין  שציונובוחרים באקראי תלמיד. מה ההסתברות   ג.
 ו.? נמקלבחינהמהי ההערכה שניתן להסיק מנתון זה, לגבי מספר התלמידים בבית הספר שניגשו     .902הוא  88 - ל 58בבחינה הם בין  שציוניהםמספר התלמידים   ד.

 בהתפלגות נורמלית החציון = לממוצע = לשכיח
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  2תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 תלמידים. התפלגות הגבהים שלהם היא התפלגות נורמלית. 300בבית ספר מסוים יש   .2
  ס"מ. 4ס"מ, וסטיית התקן היא  165הגובה השכיח של התלמידים הוא            

  ס"מ? 161 -מה אחוז התלמידים בבית הספר שגובהם מתחת ל  א.

  ס"מ נצפה למצוא בבית הספר? 161 - כמה תלמידים שגובהם מתחת ל  ב.
  ס"מ? 169 -ס"מ ל 161מהו אחוז התלמידים בבית הספר שגובהם בין   ג.

 בהתפלגות נורמלית החציון = לממוצע = לשכיח   בשלב ראשון כתבו את הערכים מתחת לציר הX   ולמציאת אחוזי הילדים מעל
 ומתחת לגובה מסוים, סכמו את השטחים מתחת או מעל הגובה הרצוי.
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  3תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 נתונה רשימת ציוני תלמידים במבחן ארצי.    .3
  .80מהציונים נמוכים מהציון  84%. 8ברשימה מתפלגים נורמלית עם סטיית תקן הציונים                

  מהו הממוצע של ציוני התלמידים?  א.

  בוחרים באקראי ציון אחד מתוך הרשימה.   ב.
  ?56 -מה ההסתברות שהציון הנבחר נמוך מ  

  תלמידים. מהי ההערכה שניתן להסיק מנתון זה לגבי מספר   93,400למבחן ניגשו   ג. 
  ? 80 -אך נמוך מ 56 -התלמידים שקיבלו ציון הגבוה מ  

  את הציונים הגבוהים ביותר זכו לציון לשבח. התלמידים שהשיגו  ד.
  מהתלמידים יקבלו ציון לשבח.  2%הוחלט שרק   
  מהו הציון הנמוך ביותר המזכה את התלמיד בציון לשבח?   
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  4תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 ס"מ.  5האורך של מלפפונים בזמן הקטיף מתפלג נורמלית עם ממוצע של   .4
  את המלפפונים בקופסאות שימורים ממיינים אותם לשלוש קבוצות:לארוז כדי            

  ס"מ. 5מלפפונים שאורכם אינו עולה על   1  
  ס"מ. 6.5 - ס"מ, אך קצרים מ 5 -מלפפונים שאורכם גדול או שווה ל   2  
  אר המלפפונים.ש   3  

  מכלל המלפפונים.   34%המלפפונים בקבוצה השנייה מהווים   א. 
  קן של אורך המלפפונים בזמן הקטיף.מצאו את סטיית הת  

  ) איזה חלק מהמלפפונים נמצאים בקבוצה הראשונה?1(  ב.
  ) איזה חלק מהמלפפונים נמצאים בקבוצה השלישית? 2(  

  מהו אחוז המלפפונים המתאימים לדרישות ההזמנה?    ס"מ.  5 - ס"מ ל 2בית האריזה קיבל הזמנה מיוחדת למלפפונים שאורכם בין   ג.
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  5תרגיל  -  802נורמלית התפלגות 

  חרושת מזמין משלוח של חומר גלם מדי יום. . בית 5
קשיי אספקה, הוסכם מראש, בשל  טונות.  3טון חומר גלם ביום, וסטיית התקן של  20כמות חומר הגלם המוזמנת מתפלגת נורמלית עם ממוצע של 

  ון, ט 26 -טון או גדולה מ 14 -שכאשר כמות חומר הגלם המוזמנת קטנה מ
 ישלם בית החרושת לספק תשלום נוסף. 

  טון. 14 -א.  חשבו את ההסתברות שביום מסוים כמות חומר הגלם המוזמנת תהיה קטנה מ
  .ג.  מצאו את ההסתברות שביום מסוים בית החרושת לא ישלם תשלום נוסף  טון. 26 -ב.  חשבו את ההסתברות שביום מסוים כמות חומר הגלם המוזמנת תהיה גדולה מ
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  6תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 .8, וסטיית התקן היא 68הממוצע הוא ציוני הבחינות בבית ספר גדול מתפלגים נורמלית. הציון   .6
  רשמו את החציון של הציונים. נמקו.  א.
  . 84מעל  תלמיד נחשב מצטיין כאשר ציונו  ב.

  מה אחוז התלמידים המצטיינים בבית הספר?  
  ? 80 -ל 52בין  בוחרים באקראי תלמיד. מה ההסתברות שציונו  ד.    ? 84 -ל 56בין  תלמיד. מה ההסתברות שציונובוחרים באקראי   ג.
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  7תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 .6הציונים ברשימה מתפלגים נורמלית עם סטיית תקן נתונה רשימת ציוני תלמידים במבחן ארצי.   .7
  .70מהציון  מהציונים נמוכים  69%              

  בוחרים באקראי ציון אחד מתוך הרשימה.   א.
  ?70 - ל 55מה ההסתברות שהציון הנבחר הוא בין   

  .  63,240היה  70 -ל 55מספר התלמידים שקיבלו במבחן הארצי ציון בין   ב.
  מהי ההערכה שניתן להסיק מנתון זה, לגבי מספר התלמידים שניגשו לבחינה?   

  יק מהנתון שבסעיף הקודם, לגבי מספר התלמידים שקיבלו מהי ההערכה שניתן להס  ג.
  ?79-ל 64במבחן הארצי ציון בין   

  . האם       מהתלמידים שקיבלו את הציונים הנמוכים ביותר, יקבלו תגבור בלימודים 2%הוחלט, כי   ד.
  יקבל תגבור או לא? נמקו. 50היה  שציונותלמיד               
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  8תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 ס"מ.  65הגובה של צמח נוי מסוג מסוים מתפלג נורמלית עם ממוצע של   .8
  ס"מ. 75שרבע מהצמחים מגיעים לגובה העולה על ידוע            

  ס"מ? נמקו. 55 -מה אחוז הצמחים שגובהם נמוך מ  ב.  ס"מ?  75 - מה ההסתברות לבחור באקראי צמח נוי שגובהו מעל הממוצע, אך נמוך מ  א.
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  9תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

 .72הממוצע הוא הציון  בחינה בבית ספר גדול מתפלגים נורמלית. ציוני   .9
  .66 -מהתלמידים קיבלו ציון הנמוך מ 20%              

  תלמידים.  980לבחינה ניגשו   א.
  מהי ההערכה שניתן להסיק מנתון זה, לגבי מספר התלמידים שקיבלו ציון הנמוך   
  ? נמקו.66 - מהממוצע, אך גבוה מ  

  מהתלמידים בעלי הציונים הגבוהים ביותר.  20%בוחרים לתחרות את   ב.
  מהו הציון הנמוך ביותר הדרוש כדי להשתתף בתחרות? נמקו.  
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  10תרגיל  -  802התפלגות נורמלית 

  במפעל מסוים יש התפלגות נורמלית של גיל העובדים. .10
  . שנים 4שנה, וסטיית התקן היא  42הממוצע במפעל הוא הגיל 
 .48לשנה מבצע המפעל בדיקות רפואיות רגילות לכל העובדים שגילם מעל אחת 

  שנה, מבצע המפעל בנוסף גם בדיקות רפואיות מעמיקות. 52לעובדים שגילם מעל 
  איזה חלק מהעובדים עוברים בדיקה רפואית כלשהי במסגרת המפעל?  א.
  ים בדיקות רפואיות מעמיקות?איזה חלק מהעובדים עובר  ב. 
  מספר העובדים העוברים בדיקות רפואיות רגילות בלבד?     . מהי ההערכה שניתן להסיק מנתון זה, לגבי   6,800ידוע שמספר העובדים במפעל הוא   ג.



 

 
 280ן " בשאלוהתפלגות נורמלית" לצפייה בפתרון בווידאו לתרגילים שבחוברת, כנסו ל

  www.agurim.co.ilשבאתר   

 

111 

  
  

  
  ).2%( 0.02(ב)    68(א) בהתפלגות נורמלית החציון שווה לממוצע והוא   .1

  מהתלמידים שניגשו   82%תלמידים הם  902תלמידים, כי  1,100)    (ד) 82%( 0.82(ג) 
  תלמידים. 1,100הם  100%לבחינה, ולכן 

  68%תלמידים   (ג)  48(ב)      16%(א)   . 2
  88תלמידים   (ד)  76,588)   (ג) 2%( 0.02(ב)     72(א)   . 3
  48%בקבוצה השלישית    (ג)  16%) 2בקבוצה הראשונה ( 50%) 1ס"מ     (ב) ( 1.5(א)   . 4
  )96%( 0.96(ג)   )2%( 0.02)     (ב) 2%( 0.02(א)   . 5
  )91%( 0.91(ג)    2%, כי בהתפלגות נורמלית הממוצע והחציון זהים.    (ב) 68(א)   . 6

  )91%( 0.91(ד) 
    תלמידים 63,240(ג)   תלמידים 94,388(ב)   )67%( 0.67 (א)  . 7

  יקבלו תגבור. 55 - (ד) כן, כי תלמידים שציונם פחות מ
    )25%( 0.25(א)   . 8

    ), כי גרף ההתפלגות הנורמלית הוא סימטרי ביחס לממוצע.25%( 0.25(ב) 
  תלמידים.     980 -מ 30% -תלמידים, כי מדובר ב 294(א)   . 9

  רף ההתפלגות הנורמלית הוא סימטרי ביחס לממוצע., כי ג78(ב) 
  עובדים 442(ג)   מהעובדים 0.5%(ב)    מהעובדים 7%(א)   . 10

  
  

  תשובות סופיות  -  802התפלגות נורמלית 


